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Question 1 : Soit (ay,),~, la suite définie par

= +(=D)" —v/n.
Alors :

D liminf a, = 0, et limsup a,, = +00

n—+o00 n—+o00
Xlim infa, =0, et limsupa,, =0

n—+oo n—+oo
D liminf a, = —1, et limsupa,, = V3 -2

n—+o00 n—-+o00
I:] liminf a, = —1, et limsupa, =0
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Question 2 : Soit (z,),>0 la suite définie par o = 3 et, pour n > 1, z,, = %.’1‘,,,,1 + 2. Alors:

D lim z,=3 D lm z, =2
n—-+o00 n—-+00
D (n)n>0 diverge g“l{lﬂx Tp =8
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Question 3 : Soit la série avec parameétre b € R définie par :

o0 k
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s = b+ —
k.
k=1
Alors s converge si et seulement si :
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Question 4 : La limite lim

n—00
\/n +V2n —Vv3n
D existe et vaut L D existe et vaut —
14+v/2-V3 g
Xoxisto et vaut 1 I:] n’existe pas
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Question 5 : Soit z = . Alors:
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M:“:s-sﬁi []26=8-301+i) []6=8.36 []20=-8 36
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Question 6 : Dans les nombres complexes une solution de 'équation z* + (4 + 3i)? = 0 est :
K;:Z—i [Jz=1-2i []z=2+i []z=(4+3i)/2
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\chmete, qmnatj\@ : Wa)/ol/ 5 SM(W
Heillewe Wm :

= ‘1+34 --}4‘1
Porww 2?/:4'0_;‘“ a,L=—(‘q-k’>4) i ‘f( ) l

a«-t(‘l*” 3 -4
le\(/u)\m }:Xfiy : Zzzq(c) s('l/l-eZt;/x: -3« ‘1! awx—y -elf/)(*—B—‘n'

“ _7;_ ngyz:g = §x=l ~ ﬁ)ﬁl
iy =2 4)(7:'2 751 7=’|



Question 7 : Soit A = {y €R: Jz e R} tel que y = e*"'}. Alors
D SupA=e gSupA:I

D InfA=1 D A n’est pas majoré
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Question 8 :  Soit (a,),>0 la suite de nombres réels définie par a,, =

numeérique E a, est:
n=0

gabsolumont convergente

D convergente mais pas absolument convergente
[ ] divergente car |an| = +o0

[ ] divergente car |a,| — 1

Requdes o oibire de d' Alembu

{6 ). o]

-2 ()
g (lvlﬂ)(l,u*l)
m Zn® . (1+%) - L
v\—wv(,ln}. (l*ﬁ)[l"lﬁ)

Donc r)w\ le cukere de d/Aecvnlywh 67« SCrie Ul WLSU&Ammlf @myc«?enlfcv

_’—-

An

Dom, &V”l

n-) +%

Question 9 : Pour tout w € C, w # 0, il existe une infinité de nombres complexes z € C tels que
Re (wz) = 0.
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Question 10 : Soit (a,),>1 une suite de nombres réels telle que la série E a, converge. Alors

n=1

lim na, = 0.
n—oo

[] VRAI D Faux
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Question 11 : Il existe une fonction bijective et continue f :]—1,1] — R.

X vrar [] FAUX
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Question 12 : Soit (a,),>1 une suite de nombres réels telle que lim a, = 0. Alors la série E an
- n—oo
n=1
converge.
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Question 13 : Soit A C R un ensemble non-vide, et soit B = {x € R: —z € A}. Si A est majoré,
alors B est majoré.
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Cum gou emple + 5 A =T-00 6]l B0 o]
Ti A e maje  wans VM 5.



